
Звіт директора Вишнівського академічного ліцею №2 Вишневої  міської 

ради Бучанського району Київської області  

Пашинської Тетяни Анатоліївни 

про діяльність закладу освіти в 2022-2023 р. 

 

                      Людяність, сердечність, чуйність – цей моральний імунітет 

                      проти зла здобувається лише тоді, коли людина в ранньому 

                      дитинстві пройшла школу доброти, школу справді людських  

                      стосунків. 

В.О. Сухомлинський. 

 

 

 

1. Управління закладом в сучасних умовах 

З огляду на виникнення нових викликів для системи освіти України в умовах 

воєнного стану протягом 2022-2023 н.р. діяльність закладу спрямовувалася на 

дотримання вимог законодавства України в частині забезпечення Державних 

гарантій у сфері освіти, забезпечення прав кожної дитини на освіту. 

  Управлінська діяльність здійснювалась відповідно до розробленої 

Стратегії розвитку ліцею, в якій чітко окреслено місію закладу -  створення 

організаційних, науково-методичних, інформаційних, ресурсних умов, які 

сприятимуть всебічному розвитку особистості, задоволенню інтелектуальних, 

творчих, емоційних та соціальних потреб; забезпеченню науково-практичної 

підготовки талановитої молоді, виховання молоді активними  громадянами 

країни. 

Ми завершили  2022-2023 н.р., складний, тривожний, воєнний, який приніс 

нам усім чимало викликів, незручностей. Разом з тим, він був ефективним і 

результативним (як показав аналіз деяких освітніх, управлінських процесів, 

анкетувань та досліджень серед учасників освітнього процесу).  

Ще на початку навчального року ми чітко усвідомлювали, що, на 

превеликий жаль, наш ліцей належить до числа тих 40% українських шкіл, в яких 

в 22-23 н.р. апріорі не могло відбуватися очне навчання, оскільки в ньому укриття 

не може вмістити одночасно увесь контингент учнів. Тому ми відшукали інший, 

єдиний можливий спосіб - організація змішаного навчання за очним та 

дистанційним форматом. 

Ми консолідували зусилля для прийняття виважених та ефективних рішень 

та вжили заходів щодо подолання освітніх втрат, підвищення якості освітнього 

процесу, результатів навчання, аналізували професійні та організаційні виклики, 

потреби в частині матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу з 

метою оперативного реагування. 

 



2. Забезпечення рівного доступу до освіти 

Цей воєнний рік став справжнім викликом для адміністрації, педагогів, тому 

що довелося планувати навчання учнів різних класів за різними форматами і 

формами здобуття освіти. Проте , не зважаючи на труднощі, нам вдалося 

організувати освітній процес  із дотриманням вимог безпечної роботи в умовах 

воєнного стану: 

- учні 1-2 класи в  І зміну, 3-4 класи в ІІ зміну  в очному режимі, окрім 3-Б класу; 

- решта класів навчалися за змішаною формою навчання з використанням 

технологій дистанційного навчання. 

 5 учнів  закладу навчалися за індивідуальною, 2 дитини за інклюзивною 

формами навчання, що забезпечує право кожної дитини на вільний доступ до 

освіти. Працювали 2 групи подовженого дня, які відвідувало 60 учнів 1-2-х 

класів. 

Станом на 05.09.2022 року у закладі навчалось – 1302 учні. 

Укомплектовано 47 класів, з них: 

 18 класів початкової ланки; 

 22 класи базової середньої освіти;  

 7 старших класів.  

Середня наповнюваність класів – 27 учнів . 

Станом на 31.05.2023 – 87 учнів  тимчасово внутрішньо    переміщені. 

Відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до 

державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної освіти, 

згідно заяв батьків, станом на 01.06.2023 до 1-го класу зараховано 150 школярів. 

Списки зарахованих учнів висвітлено на сайті закладу. 

У зв’язку із поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19), воєнного 

стану, згідно рішень педагогічних рад навчання в 2022-2023 н.р. було 

організовано за формами навчання: 

54% навчальних занять – в очному режимі; 

40% змішаному режимі; 

6% дистанційному режимі. 

Для здійснення оцінювання навчальних досягнень учнів та зворотнього 

зв’язку з батьками під час освітнього процесу з застосуванням технологій 

дистанційного навчання використовували електронний журнал/щоденник на 

платформі «Єдина школа». Використання даних платформ дозволило зробити 

навчання більш доступним, сучасним та ефективним. 

Перспективи: 
1. Удосконалити мережу закладу відповідно до запитів батьківської 

громадськості на освітні послуги та форми здобуття освіти. 

2. Формувати сучасне освітнє середовище Нової української школи, забезпечити 

зміни просторово-предметного оточення, впроваджувати нові програми та 

засоби навчання. 



 

 

3. Створення рівних умов доступу до освіти, створення освітнього 

дизайну та розумного пристосування для інклюзивних дітей 

З метою реалізації державної політики з питань забезпечення права дітей, які 

потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, на здобуття якісної 

освіти, інтеграції їх до загального освітнього простору, надання їм психолого-

соціальної та педагогічної підтримки для адаптації серед однолітків та підготовки 

до самостійного життя у соціумі та враховуючи побажання батьків у 2022-2023 

н.р. функціонувало  два інклюзивних класи, у яких навчалися 2 дітей з 

особливими освітніми потребами.   

У 3- Г, 4-Б класах працювали асистенти вчителя Шарапова Т.П., Пеньок І.П. 

Проводились корекційно-розвиткові заняття спеціалістами згідно рівнів 

підтримки дітей з ООП. У новому 2023-2024 н. р. згідно заяви батьків планується 

створення ще одного інклюзивного класу (в 1 класі). Тому на наступний 

навчальний рік в мережі закладу заплановано діяльність 3-х інклюзивних класів, 

у яких всього буде навчатись 3 дітей. Отже, наш заклад зреалізував завдання 

щодо створення інклюзивного середовища. 

Результативність: 
Інклюзивна субвенція (державні кошти) – 12820 грн.  

 

 

4. Становлення ключових та професійних компетентностей сучасного 

вчителя 

Нова школа потребує сучасного педагога, здатного ефективно навчати, 

виховувати, розвивати учнів, формувати особистість. Ключовим в сучасній школі 

є те, що вчитель повинен навчити дитину вчитися, здобувати знання впродовж 

життя.  Тому, в умовах динамічних змін, академічної свободи, педагог 

зобов’язаний вдосконалювати необхідні компетентності, бути здатним до 

інновацій та змін, володіти покроковими методиками дослідницького навчання. 

І педагоги закладу абсолютно відповідають цим вимогам. 

  Освітній процес у закладі забезпечують 78 педагогів, 4 – сумісники.  

З основних працівників:  

 56 (78%) педагогів з вищою категорією;  

 6 (8 %) – І категорії; 11 (14%) –ІІ категорії.  

Педагогічне звання «Учитель-методист» мають 19  педагогів, «Старший 

учитель» – 20. 

Орієнтуючись на діяльнісний, проєктний, компетентнісний, інтегровані підходи 

розбудови змісту освіти, з метою підвищення ефективності організації освітнього 

процесу у 2022-2023 н.р. педагогічний колектив закладу працював  над 

реалізацією педагогічної теми: 

«Реалізація особистісно орієнтованого навчання з метою формування ключових 



компетентностей моделі випускника початкової, базової та профільної школи». 

Методичної теми: 

«Формування інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки 

партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та принципу 

дитиноцентризму». 

Виховної теми: 

«Формування патріотичних і громадянських якостей, морально-етичних 

принципів особистості в умовах НУШ». 

У закладі розроблена модель діяльності методичної служби, спланована 

структура методичної роботи. 

Координацію роботи шкільних професійних спільнот здійснювала методична 

рада закладу як осередок методичної та інноваційної діяльності (керівник Литвин 

Л.М.). У  2022-2023 н.р. активно проходили предметні тижні, методичні засідання, 

творчі звіти. 

 Важливою ділянкою інноваційної роботи було проведення психолого-

педагогічних семінарів, семінарів-практикумів та майстер-класів, коуч-тренінгів, 

які є формою поширення передового педагогічного досвіду.  

Протягом 2022-2023 навчального року педагоги підвищували 

кваліфікацію шляхом неформальної освіти, проходження курсової 

перепідготовки при КОІПОПК.  Найпопулярнішими були освітні платформи для 

підвищення кваліфікації EdEra, Prometheus, На Урок, Всеосвіта.  

Анжела Аркадіївна Фефелова, вчитель початкових класів,  успішно пройшла 

добровільну сертифікацію. 

 Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє атестація 

педагогічних працівників закладу, яка здійснюється відповідно до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників України. У наявності 

перспективне та поточне планування атестації педагогічних працівників, 

щорічне корегування перспективного й поточного планування. Плани атестації 

педагогічних кадрів виконуються. Своєчасно та якісно оформлюються відповідні 

документи (у наявності накази, протоколи, атестаційні листи, звітна 

документація). 

У 2023 році проатестовано 14 педагогів. За результатами атестації присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» Багнюк Анастасії 

Романівні – учителю англійської мови; Вінтоненко Валентині Олександрівні – 

учителю математики; «спеціаліст першої категорії» - Кузьменко Оксані 

Дмитрівні – учителю англійської мови; присвоєно педагогічне звання «Старший 

учитель» Фефеловій Анжелі Аркадіївні - учителю початкових класів; присвоєно 

педагогічне звання «Учитель-методист» Халюк Наталії Анатоліївні – учителю 

початкових класів.  



На  відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії» атестувалась Бондар Тетяна Іванівна – учитель математики; 

Іванченко Галина Іванівна – учитель зарубіжної літератури, Матійчук Ірина 

Володимирівна – учитель курсу «Мистецтво» підтверджували кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Старший 

учитель». 

Волохатюк Тетяна Михайлівна – учитель біології, екології; Дармограй 

Галина Максимівна – учитель української мови і літератури; Заторська Світлана 

Василівна – учитель інформатики; Коваленко Оксана Миколаївна – учителю 

історії, правознавства, курсу «Громадянська освіта»; Хіврич Олена 

Володимирівна – учитель початкових класів;  Багнюк Світлана 

Анатоліївна - учитель географії, економіки, курсу «Фінансова грамотність» 

підтверджували відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєне педагогічне звання 

«Учитель-методист». 

Матійчук Ірина Володимирівна – практичний психолог - атестувалась на  

відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «Практичний 

психолог-методист» 

З метою активізації методичної роботи  в 2022-2023 н.р. року були проведені 

засідання педагогічних рад: 

- «Про національно-патріотичне виховання в закладі в сучасних умовах» (грудень 

2022); 

- «Про адаптацію учнів першого класу до умов навчання в початковій школі»; 

- «Про адаптацію учнів 5-го класу до навчання в основній школі» (грудень 2022); 

- «Про адаптацію учнів 10-го класу до профільного навчання» (грудень 2022); 

- «Психолого-педагогічний семінар-практикум: особливості педагогічної 

діяльності  в умовах військового стану» (січень 2023). 

При організації освітнього процесу  із використанням технологій 

дистанційного навчання в умовах воєнного стану здійснювався психологічний 

супровід учасників освітнього процесу. З метою виявлення та здійснення корекції 

дезадаптаційних процесів учнів проведена діагностика у вересні-жовтні 2022 р., 

адміністрацією закладу були відвідані уроки, перевірялася шкільна 

документація. На основі результатів та висновків відбулися засідання психолого-

педагогічних консиліумів, матеріали вивчені та узагальнені по закладу. 

Учителями  початкових класів проводилися мотиваційні п’ятихвилинні 

«ранкові зустрічі», загально-розвиваючі заняття;  практичним психологом, 

вчителями-предметниками для учнів усіх вікових категорій психологічні 

хвилинки. 



 Для проведення уроків та заходів педагоги використовували 

відеоінструменти синхронного режиму на платформі «Єдиної школи», Google 

Meet, Zoom, а також асинхронного – робота на платформах  Googleclassroom, «На 

урок», «Мій клас», «Всеосвіта». 

Адміністрацією закладу проводився моніторинг стану відвідування, 

підготовки учнів до навчальних онлайн-занять, дотримання педагогами вимог 

Санітарного регламенту. 

 Удосконалення методичної роботи закладу шляхом впровадження ІКТ-

технологій знаходять застосування в багатьох напрямах навчання, 

упроваджуються нові форми спілкування через платформу «Єдиної школи» та 

соціальних мереж. 

Перспективи: 
1. Використовувати сучасні ІТ-технології, мультимедійні засоби навчання, 

оновити електронну базу для вивчення предметів природничо-математичного 

циклу. 

2. Застосовувати технічні засоби та інші інструменти контролю за безпечним 

користуванням мережею Інтернет. 

3. Проводити комплекс заходів, спрямованих на якісну організацію освітнього 

процесу з урахуванням оновлених навчальних програм. 

4. Удосконалити методичну роботу закладу з підвищення професійної 

майстерності педагогів щодо організації дистанційного 

навчання,  впровадження форм та методів роботи НУШ, сучасної системи 

оцінювання. 

5. Активізувати роботу педагогів щодо створення власних освітніх ресурсів, 

відеоматеріалів, методичних розробок. 

6. Систематично залучати педагогічних працівників до  розробки локальних 

документів. 

7. Мотивувати вчителів до добровільної сертифікації. 

 

 

5. Створення оптимальних умов для виявлення, розвитку і реалізації 

потенційних можливостей здобувачів освіти 

Час диктує зовсім інші умови. Сьогодні з’явилися нові терміни,  «освітні 

втрати», спричинені передовсім обмеженим доступом до освітнього процесу 

окремих учнів у зв’язку із воєнними діями, втратами у навчальному часі (перебої 

з електропостачанням, інтернетом, перебуванням в укриттях тощо), змінами в 

психологічному стані здобувачів освіти.  

Попри складні події, в яких перебуває наша країна, колектив закладу 

використовував всі можливості для організації якісного навчання.  

Аналізуючи стан успішності за минулий навчальний рік, бачимо, що учні 1-

4 класів успішно пройшли формувальне та рівневе оцінювання. Згідно 

підсумкового оцінювання результатів навчання, яке за рішенням педради 



здійснювалося рівнево, 110 учнів 4-х класів та 119 учнів 3-х класів мають високий 

і достатній рівень навчальних досягнень. 

Вони виявляють цілеспрямованість та інтерес до навчання, ініціативу та 

творчий підхід, логічно обґрунтовують свою думку, беруть відповідальність за 

свої дії, пропонують шляхи розв’язання проблем, критично оцінюють свої дії та 

дії інших, безпечно використовують цифрові пристрої для доступу до інформації, 

спілкування, співпраці. 

Серед учнів 5-9 класів закінчили навчальний рік на: 

- високий рівень - 69 уч.(11%),  

- достатній - 243 уч. ( 40%), 

- середній -247 уч. ( 42%),  

- початковий - 40 уч. (7% ).  

Показник якості навченості складає 51% . 

Серед учнів 10-11 класів закінчили навчальний рік на: 

- високий рівень - 20 уч.(21%),  

- достатній - 49 уч. ( 51%), 

- середній -27 уч. ( 28%),  

Показник якості навченості складає 72% . 

 

Згідно наказів МОН України здобувачів освіти 4-х, 9, 11 класів звільнено від 

проходження державної підсумкової атестації. Учні 9 та 11 класів одержали 

свідоцтва про здобуття базової середньої освіти. З них 2 учні  9-ого класу 

отримали свідоцтво з відзнакою. Вручено свідоцтва про здобуття повної 

загальної середньої освіти з відзнакою, золоті медалі «За високі досягнення у 

навчанні» таким учням: 

1. Кустовській Вікторії Олексіївні. 

2. Ніколайчук Ірині Русланівні. 

3. Осадчуку Олександру Геннадійовичу. 

 Вручено свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти з 

відзнакою, срібні медалі «За  досягнення у навчанні» таким учням: 

1. Амбружевич Вікторії Вікторівні. 

2. Волкову Іллі Андрійовичу. 

3. Мартиненко Дар’ї Сергіївні. 

 

Класними керівниками, вчителями-предметниками в кінці навчального року 

проведені моніторинги знань учнів з навчальних предметів. При виявленні 

прогалин у знаннях учнів з будь-якої теми, ця тема обов’язково буде включена 

для повторення в наступному навчальному році. 

На контролі адміністрації перебувало питання щодо здійснення освітнього 

процесу відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти (5 класи 

«НУШ»), ознайомлення із новим навчально-методичним забезпеченням 

предметів та інтегрованих курсів для 5-х класів, курсова підготовка педагогів. 



Учителі здійснювали освітній процес за модельними навчальними програми з 

предметів та інтегрованих курсів для 5 класів НУШ. На основі Типової програми 

буде створено освітню програма на 2023/2024 роки із варіативними підходами з 

урахуванням оновлених рекомендацій до оцінювання навчальних досягнень учнів 

(наказ МОН №289 від 01.04.2022р.) для здобувачів освіти 6-х класів. 

З метою удосконалення професійної майстерності педагогів закладу 

впродовж 2022-2023 н.р. адміністрацією закладу здійснювалося спостереження 

за організацією освітнього процесу, відвідувалися уроки очно/дистанційно, 

проведено анкетування серед учнів та батьків. Зроблено висновки, що при 

організації освітнього процесу, педагоги  використовують сучасні методики 

роботи з дітьми різних вікових категорій. 
Як результат, якість надання освітніх послуг підтверджено перемогами 

учнів у предметних конкурсах, олімпіадах, професіоналізмом педагогів. 

Переможців ІІ (територіального) етапу  

 

2022/2023 навчальний рік 

Прізвище, ім’я 

учня/учениці 

Місце Клас 
Предмет Учитель 

Кустовська 

Вікторія 

І 11 

Українська мова та 

література 

Перець Т.М. 

Карєва Вероніка  ІІ 10 Дармограй Г.М. 

Лук’яненко Вероніка  ІІ 10 Дармограй Г.М 

Плиско Валентина ІІІ 8 Перець Т.М. 

Миронець Софія І 7 Литвин Л.М. 

Луцак Тетяна ІІІ 7 Литвин Л.М. 

Сиротенко Гліб ІІІ 8 

Математика 

Головня Н.Д. 

Хрустальова Ірина І 7 Вінтоненко В.О. 

Семенюта Тимур ІІ 6 Чергінський Є.С. 

Білозор Вероніка ІІІ 10 
Біологія 

Цуденко О.В. 

Мельник Анастасія ІІ 9 Цуденко О.В. 

Самойленко Богдан ІІІ 11 

Англійська мова 

Мовчан В.І. 

Юрашкевич Артем І 10 Мовчан В.І. 

Шарапа Тимофій ІІІ 8 Мовчан В.І. 



Волков Ілля І 11 

Історія 

Коваленко О.М. 

Швець Роман ІІ 11 Коваленко О.М. 

Коломієць Анастасія ІІІ 10 Коваленко О.М. 

Шекера Н.Д. 

Клименко Назар ІІІ 8 Географія Комарчук С.І. 

Коломієць Анастасія ІІІ 10 Фізика Максименко І.А. 

Молчанова Вікторія І 9 Економіка Багнюк С.А. 

Кустовська 

Вікторія 

І 11 

Хімія 
Остапенко Н.Г. 

Луцак Тетяна ІІ 7 Остапенко Н.Г. 

Ничик Олександр ІІІ 11 Інформаційні 

технології 

Слюсаренко 

Ю.С. 

 

Переможці І (територіального) етапу  

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт  

учнів-членів МАН України 

 

2022/2023 навчальний рік 

Прізвище, 

ім’я 

учня/учениці 

Місце Клас 

Відділення 

Секція 
Науковий 

керівник 

Міщенко 

Анна 

І 8 Філософії та 

суспільствознавства 

Психологія Цуденко 

О.В.. 

 

Переможці ІІІ (обласного) етапу  

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін 

 

2022/2023 навчальний рік 

Прізвище, ім’я 

учня/учениці 

Місце Клас 
Предмет Учитель 

Юрашкевич Артем ІІІ 10 Англійська мова Мовчан В.І. 

Волков Ілля ІІІ 11 Історія Коваленко О.М. 

 



Переможці ІІ (територіального) етапу  

Міжнародних учнівських конкурсів з української мови і літератури 

 

2022/2023 навчальний рік 

Прізвище, ім’я 

учня/учениці 

Місце Клас 
Конкурс Учитель 

Кустовська Вікторія І 11 ХІІІ Міжнародний 

мовно-літературний 

конкурс  

учнівської і 

студентської молоді 

імені Тараса 

Шевченка 

 

Перець Т.М. 

Плиско Валентина ІІІ 8 Перець Т.М. 

Миронець Софія ІІ 7 Литвин Л.М. 

Тимошенко Георгій ІІ 6 

Литвин Л.М. 

Кустовська Вікторія ІІ 11 

ХХІІІ Міжнародний 

конкурс  

з української мови 

імені Петра Яцика 

 

Перець Т.М. 

Миронець Софія І 7 Литвин Л.М. 

Луцак Тетяна ІІ 7 Литвин Л.М. 

Тимошенко Георгій ІІ 6 Литвин Л.М. 

Зайдун Яна  І 5 Соїч О.М. 

Лук’яненко Анжеліка  ІІІ 5 Прокопець О.А. 

Матвійчук Орина  І 4 Левківська В.І. 

Труфанов Назар  ІІІ 4 Левківська В.І. 

Корінь Анастасія ІІІ 3 Дятлова С.В. 

 

 

Традиційно високими залишаються показники участі наших учнів в 

інтерактивних конкурсах «Колосок осінній» та «Кенгуру», «Соняшник», 

«Бобер». 

Перспективи: 
1. Впровадити систему оцінювання навчальних досягнень учнів з урахуванням 

компетентнісного підходу. 

2. Заохочувати учнів апробувати різні моделі досягнення результату без ризику 

отримати негативну оцінку. 



3. Сприяти підвищенню якості навчання через 

впровадження  інноваційних  педагогічних технологій, що передбачають 

розвиток творчих здібностей вихованців. 

4. Формувати навички самоосвіти, самоконтролю та самооцінки  учнів. 

5. Підвищити рівень мотивації здобувачів освіти закладу як основу здобуття 

якісної освіти. 

6. Продовжити роботу щодо впровадження STEM-освіти в закладі. 

 

 

6. Створення виховного середовища для індивідуального розвитку  

здобувачів освіти 
Професійна спільнота класних керівників сприяла створенню виховного 

середовища для індивідуального розвитку здобувачів освіти та працювала над 

методичною проблемою «Формування національно-патріотичної свідомості 

здобувачів освіти в умовах сучасної школи». 

Найкраще середовище для саморозвитку та самореалізації учнів це шкільна 

дитячо-юнацька організація. Дитяча організація – прекрасне місце для 

задоволення природних потреб дитини в діяльності й спілкуванні.  

Учнівське самоврядування у цьому навчальному році: 

- проводило засідання самоврядування 1 раз на місяць; 

- сприяло проведенню ігрових вечорів раз на тиждень; 

- допомогало класним керівникам в проведенні предметних тижнів та 

заходів; 

- брало участь у підготовці команди «Сіроманці» до участі у  військово-

патріотичній грі «Сокіл» («Джура»); 

- розробляло та оформляли бокси-антистреси для укриття ліцею; 

- реалізували проєкт «Дай лапу, друже».        

.  

Проведенні заходи протягом навчального року: 

- На пропозицію Управління освіти та за підтримки Вишнівської міської 

ради наш ліцей долучився до благодійного ярмарку з продажу 

смаколиків, сувенірів, іграшок ручної роботи. Кошти, виручені від 

реалізації продукції, були спрямовано на підтримку наших воїнів. Було 

зібрано 141 176 грн. 

- Участь ліцейного рою «Сіроманців» у Всеукраїнській дитячо-юнацькій 

військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»).  

- Акція «Проростуть соняхи – розквітне Україна». За підтримки 

Управління молоді та спорту КОВА та Київського обласного 

молодіжного центру спікери провели лекцію для десятикласників про 

самоідентифікацію українців, нашу історію та культуру. Після на 

подвір’ї школи учні разом з директором посіяли соняхи. 



- Благодійний освітній проект «Flower4school», який спрямований на 

озеленення українських шкіл від асоціації квіткових виробників 

Нідерландів та України. 

- Тісна співпраця з ГО «Дівчата», які провели тренінги для учнів 6-7 

класів. 

- Тренінг від Центру надання соціальних послуг для педагогів нашого 

ліцею «Емоційні гойдалки. Знаходимо ресурс – тримаємо баланс». 

- День здоров’я. У молодших класах був проведений тренінг з теми «У 

здоровому тілі – здоровий дух».  

- Проводили майстер-класи виготовлення листівок, оберегів для 

підтримки захисників. 

- Онлайн-привітання до Дня пам’яті Т.Г. Шевченка.  

- До Дня Вишиванки провели фотоконкурс «Вишиванка крокує світом». 

- До свята Останнього Дзвоника. Випускного проведено святкову лінійку 

та ін. 

 

  Наші вихованці брали участь у різноманітних конкурсах та змаганнях. Так, 

учениця 7-Г класу Тихончук Ярина  отримала диплом І ступеня у Міжнародному 

багатожанровому ІХ онлайн фестивалі «Великоднє диво» у номінації –

«Декоративно-ужиткове мистецтво»; Сміла Сусанна, учениця 6-Б класу, стала 

переможницею VІІ Всеукраїнської онлайн виставки-конкурсу «Талановиті. 

Наполегливі. Успішні» - 2023, посіла третє місце в обласному етапі 

Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» та  виборола перше 

місце у Всеукраїнському конкурсі «Український орнамент перемоги». 

Фіналістом обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція»  

стала Анна Федотова (керівник Гулей А.В.). Ракоча Діана – учениця 7-Г класу- 

стала переможницею літературного духовно-патріотичного конкурсу «Вірю в 

нашу Святу Перемогу!», організованому Київською обласною радою. Ведель 

Анастасія (7-А кл.), Хорунжа Анжеліка (8-Д кл.), Швець Роман (11-А кл.) 

нагороджені грамотами за перше місце у територіальному етапі обласної арт-

галереї «Безпека дорожнього руху- це життя». 

 Попередження та профілактика негативних проявів серед дітей та підлітків 

є пріоритетним напрямком діяльності педагогічного колективу. Здійснено аналіз 

стану організації профілактичної роботи в колективі, питання розглядалося на 

нарадах при директорові (протокол № 2 від 27.09.2022 р). Працівники соціально-

психологічної служби Матійчук Ірина та Ніколайчук Ольга систематично 

проводили просвітницько-профілактичні заходи спрямовані на: 

-попередження та профілактику наркоманії серед здобувачів освіти; 

-запобігання булінгу (цькування) у ліцеї; 

-охорону і підтримку ментального здоров’я учасників освітнього процесу; 

 -профілактику ВІЛ-інфекції\СНІДу; 

-підвищення рівня обізнаності з питань протидії торгівлі людьми; 



-запобігання та протидію домашньому насильству та насильству за ознакою 

статті; 

-попередження заподіяння шкоди здоров’ю та життю здобувачів освіти; 

-формування толерантного освітнього середовища. 

 Виконано план спільних дій школи з різними органами та службами із 

залученням представників відділу №1 Бучанського управління поліції головного 

управління Національної поліції в Київській області. Зокрема, організовано 

зустрічі з представником ювінальної поліції  Рожко Юлією на теми 

«Адміністративна відповідальність за вчинення булінгу серед учнівської 

молоді», «Проблема домашнього насильства», «Цінність життя».  

Як результат, фактів правопорушень учнями закладу не зафіксовано. 

 Розроблено та затверджено план заходів, спрямованих на запобігання та 

протидію булінгу, а також порядку реагування на його випадки, застосування 

заходів виховного впливу на учнів. Класними керівниками систематично 

проводиться роз’яснювальна робота з учнівськими та батьківськими 

колективами з метою створення безпечного освітнього середовища, формування 

в дітей ціннісних життєвих навичок, профілактики проявів булінгу (цькуванню) 

та попередження про адміністративну відповідальність. 

У рамках Дня толерантності учасники освітнього процесу долучалися до 

заходів: акція "Дошка добрих оголошень"; виконання інтерактивних вправ та 

тест «Наскільки Ви толерантні»; проєкти «Світ, в якому я хочу жити», «Кодекс 

толерантності учня». 

  З метою просвітницько-профілактичної роботи практичним психологом 

Матійчук Іриною, соціальним педагогом Ніколайчук Ольгою було проведено: 

- консультування класних керівників «Толерантність у класних колективах», 

«Основи безконфліктного спілкування»; 

-інформаційно-просвітницькі зустрічі «ВІЛ-інфекція. Толерантне 

відношення до людей з позитивним ВІЛ-статусом» (9 кл.), «Особиста цінність та 

безпека» (6 кл.); 

-години психолога «Навчання без цькування» (7 кл.), «Кольоровий світ 

емоцій» (1 кл.), «Чи розуміємо ми одне одного» (5 кл.),  «Спілкування в команді» 

(1 кл.),  «Красиве і потворне в поведінці людей» (8 кл.), «Людина серед людей»(6 

кл.), «Вчимося толерантності» (6 кл.); 

- онлайн-акція «Шкарпетуймося» до Всесвітнього для людей із синдромом 

Дауна 21 березня 2023 року; 

- онлайн-галерея малюнків «Світ без насильства, або світ моєї мрії» (1-5 кл.); 

Інформація з питань виховної роботи  висвітлюється та постійно 

оновлюється на сайті закладу та на шкільній сторінці у  Фейсбук. 

Перспекиви: 
1. Оновити підходи щодо роботи професійної спільноти класних керівників. 



2. Сприяти участі учнів закладу в Міжнародних, Всеукраїнських, обласних 

конкурсах, проєктах, виставках дитячих  робіт.  

3. Активізувати профілактичну роботу щодо розвитку навичок безконфліктного 

спілкування та усвідомлення своїх свобод, обов’язків з боку здобувачів. 

4.  Здійснити корекцію річного плану роботи закладу спільно з представниками 

учнівського самоврядування (відмінити неактуальні заходи, залишивши 

практичні, дієві, інноваційні). 

5. Оптимізувати виховний простір ліцею, забезпечити відродження 

національних традицій, громадянського виховання, пропаганди здорового 

способу життя, зменшення негативних впливів соціального середовища на 

дітей, попередження дитячої бездоглядності та правопорушень. 

 

 

 

 

6. Соціальний захист, збереження здоров’я,  медичне обслуговування, 

організація гарячого харчування 

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у ліцеї, 

проводиться згідно з діючим законодавством. На початку навчального 2022-2023 

року було систематизовано соціальний паспорт закладу. Систематично 

здійснювалось оновлення банку даних дітей пільгового контингенту, зміни до 

якого вносились кожного разу після зміни у соціальному статусі здобувача 

освіти.  

 З опікунами дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування 

підтримується постійний зв'язок класних керівників, практичного психолога, 

соціального педагога, адміністрації школи.  Адміністрація та класні керівники 

здійснюють контроль за продовженням навчання та працевлаштуванням 

здобувачів освіти пільгової категорії, здійснюють контроль за проходженням 

планового медичного огляду. 

Адміністрацією скоординовано річний план роботи ліцею, план виховної 

роботи класних керівників,  план роботи психологічної служби з питань 

соціальної підтримки та допомоги дітям соціально незахищених категорій. 

Упродовж навчального року адміністрація закладу співпрацювала із Службою у 

справах дітей Вишневої міської ради,   соціальною службою для сім'ї, дітей та 

молоді щодо соціального захисту дітей пільгових категорій.  

 Під час новорічних свят соціально незахищеним категоріям до Дня Святого 

Миколая та Нового року вручалися новорічні подарунки від спонсорів, 

що співпрацюють із закладом.  

 Організовувались  безкоштовні відвідування кінотеатру «Лінія кіно», дітям 

сиротам, дітям  позбавленим батьківського піклування, дітям із сімей, що 

проживають  у складних життєвих обставинах, вручалися  новорічні 

подарунки. 



Відповідно до  Закону України «Про освіту», ст.5 Закону України «Про 

охорону дитинства», Закону України  «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо 

переміщених осіб», постанови Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 р. № 

856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх 

навчальних закладах» (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 

24.03.2021 №305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у 

закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (із змінами), 

на виконання рішення Виконавчого комітету Вишневої міської ради Бучанського 

району Київської області від 15.02.2023 № 5/1 «Про встановлення вартості 

харчування учнів 1-х класів та учнів пільгових категорій у закладах загальної 

середньої освіти Вишневої міської ради» та з  метою збереження здоров’я дітей 

у закладі організовано повноцінне харчування учнів. Загальна кількість учнів, 

охоплених харчуванням: 296, з них : учнів 1-х класів-114; 182 дитини 2-11 класів 

пільгових категорій. 

Харчування організовано за примірним чотиритижневим меню згідно 

збірника рецептур для шкільного харчування за погодження завідувачки сектору 

державного нагляду за дотриманням санітарного Законодавства Вишневого 

відділу ГУДПСС в Київській області Т.П.Демченко та начальника Управління 

освіти Вишнівської міської ради В.А.Скочка. 

У закладі функціонує найпростіше укриття, яке розташоване на нульовому 

рівні, має п’ять аварійних виходів, з централізованою системою водопостачання 

та каналізацією, розраховане на 160 осіб, загальною площею 240,5 кв.м. 

 

 Перспективи: 
Планується капітальний ремонт харчоблоку на суму 2069866,00 грн із 

встановленням сучасного обладнання відповідно до вимог ХАССР. 

 

7. Дотримання вимог охорони праці та безпеки життєдіяльності, 

стан дитячого травматизму 
Пріоритетним завданням закладу є організація роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності. На початок навчального року оформлено всі необхідні 

акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних 

приміщеннях підвищеної небезпеки, на експлуатацію харчоблоку та акт 

санітарно-технічного стану школи. Питання ОП та БЖ обговорюються на 

нарадах при директорові. З учнями було проведено тижні безпеки дорожнього 

руху, безпеки життєдіяльності, акції «Будь уважним, пішоходе!», «Молодь за 

безпеку дорожнього руху», День охорони праці. 



Сплановано роботу класних керівників та педагогів щодо попередження 

дитячого травматизму. Під час навчання з використанням дистанційних 

технологій бесіди та інструктажі з техніки безпеки проводилися в офлайн та 

онлайн-форматах. Класні керівники демонстрували відео, презентації,  спільно з 

учнями розв’язували практичні завдання щодо попередження травмувань. 

Особлива увага приділялася роботі щодо вивчення правил поведінки з 

вибухонебезпечними предметами та поведінці у воєнний час. Проведено 

загальношкільне онлайн-заняття з «Мінної небезпеки» . 

 Перспективи: 
1. Продовжувати пропедевтичну роботу щодо дотримання учасниками 

освітнього процесу правил безпеки життєдіяльності, профілактики дитячого 

травматизму шляхом  демонстрації відеороликів, практичного відпрацювання 

дій в надзвичайних ситуаціях, моделюванню та аналізу життєвих ситуацій.  

2. Формувати в учнів навички конструктивного вирішення конфліктів у 

міжособистісних стосунках.  

 

 

 

 

8.Організація фінансово-господарської діяльності. 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладу 
Право на якісну освіту в безпечних і нешкідливих умовах може бути 

реалізоване виключно за умови достатнього фінансування освіти та ефективного 

використання цих коштів.  

Питання щодо фінансування нашого закладу (надходжень) та витрат є 

прозорим. 

Придбано протягом звітного періоду: 

Будівельні матеріали – 47 892,00 грн., 

Світильники – 19 185,00 грн., 

Інвентар -10 900,00 грн., 

Радіатори секційні – 13 570,00 грн., 

Інструменти (шуруповерт, болгарка) -14 228,00 грн.,  

Комп’ютери- 74 992,00 грн., 

Клавіатура + мишка – 4 640,00 грн., 

Монітори – 27 520,00 грн., 

Тривожна кнопка – 8 385,00 грн., 

Проектори мультимедійні – 99 900,00 грн., 



Мультимедійні дошки -  99 500,00 грн., 

Веб камери – 38 600,00 грн., 

Маршрутизатори – 21 400,00 грн., 

Роутери – 49 820,00 грн.,  

Сіль таблетована – 16 875 грн.,  

Канцтовари – 14 617,56 грн. 

Послуги: 

Дезінфекція – 8 517,60 грн., 

Програмне забезпечення – 49 824,00 грн., 

Ремонт відеокамер – 18 264,00 грн., 

Монтаж та налаштування мультимедійного комплексу – 36 288 грн., 

Ремонт ноутбуків, комп’ютерів, мультимедійної дошки та системних блоків – 

61 952,00 грн., 

Виготовлення кошторисної документації по укриттю – 46 363,00  грн., 

Послуги тех нагляду – 15 750,00 грн., 

Поточний ремонт підвального приміщення (найпростіше укриття) 2 001361,09 

грн., 

Охоронні послуги – 1 800 грн. 

 

Ми також розуміємо, що НАЙГОЛОВНІШЕ зараз – це є БЕЗПЕКА учнів!  

Дякую учням, батькам за розуміння, підтримку, здорову критику. 

Дякую педагогам, які на повну викладалися заради майбутнього наших 

дітей, заради нашого з вами майбутнього! 

Віримо в Україну! 

Віримо і дякуємо ЗСУ! 

Віримо і бережемо свої родини! 

Віримо та підтримуємо наш ліцей! 

Дякую за підтримку, розуміння та незламну віру у перемогу учням, батькам, 

педагогам, громаді! 

 


